

## అమరవీరుల స్థూపానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళి అర్పించిన జిల్లా ఎస్సీ చెన్నూరి రూపేష్

### ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి

- ప్రజల ధన, మాన ప్రాణ రక్షణకై అహర్నిశలు కృషి చేస్తూ..
- విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించి,
- అమరులైన పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలు మరువలేనివి.
- పోలీస్ ప్లాగ్ డే ను పురస్కరించుకొని జిల్లా పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో స్మృతి పరేడ్ నిర్వహించి



మిగతా 4లో

## జిల్లాలో పగడ్బందిగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు నిర్వహణ

### :అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు



మిగతా 8లో

# పోలీసుల త్యాగాలు వెలకట్టలేనివి

## జిల్లా కలెక్టర్ ఏం.మను చౌదరి

- అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్న పోలీసులు.
- అమరులైన పోలీస్ కుటుంబాలకు జిల్లా యంత్రాంగం అండగా ఉంటుంది



మిగతా 5లో

## ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి జిల్లా యంత్రాంగం కట్టుబడి ఉంటాది



మిగతా 8లో

## బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి



సంతోష్ శ్రీనివాస్,పోచయ్య,శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారులు జిల్లాలో గ్రామస్థాయి పర్యటన

- ఉద్యోగి జీవితానికి ఎంతగానో ఉపయోగం
- జిల్లాలో 08 రోజుల పర్యటకు విచ్చేసిన ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారుల బృందం



మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి...ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారులు జిల్లాలో

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్. గ్రామస్థాయి పర్యటన ఉద్యోగి జీవితానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు. జిల్లాలో 08 రోజుల పర్యటకు విచ్చేసిన ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారుల బృందంతో సోమవారం ఐడిసి కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 21 వ తేదీ నుండి 28 వ తేదీ వరకు మొదటి ఐదు రోజులు గ్రామస్థాయి పర్యటన చివరి మూడు రోజులు అర్బన్ ఏరియాలలో 26 మంది ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారులు పర్యటిస్తారన్నారు మెదక్ జిల్లాలోని మనోరాబాద్ మండలంలో కుచ్చారం, తూప్రాన్ మండలంలో మల్కాపూర్ గ్రామం, నర్సాపూర్ పరిధిలో అవెంప గ్రామం, రామాయంపేట పరిధిలో డి ధర్మారం

మిగతా 8లో



# ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలి

- రైతు భరోసా అందించి రైతులను ఆదుకోవాలి - సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అమ్మల బాల నరసయ్య



కొండపాక మేజర్ న్యూస్... రైతులు పండించిన పంటను కొనడానికి ప్రభుత్వం వెంటనే దానం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని రైతులకు రైతు భరోసా వెంటనే అందించి రైతులను ఆదుకోవాలని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అమ్మల బాల నరసయ్య అన్నారు సోమవారం మండల పరిధిలోని సిరిసిల్లా గ్రామంలో మూడవ మహాసభలను ఏర్పాటు చేసి వారు మాట్లాడారు మహాసభకు గుమ్మడిదల లింగయ్య అధ్యక్షతన వహించగా ముఖ్య

అతిథిగా బాల నరసయ్య హాజరై మాట్లాడారు తెలంగాణలో ఉన్న కోటి 53 వేల ఎకరాలు సాగు చేసినప్పటికీ నేటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఇవ్వలేక రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు వెంటనే రైతు భరోసా అందజేయాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు ఖరీఫ్ సీజన్ సంబంధించి వర్షాకాలంలో రైతులు పండించిన పంటలు తక్షణం కొనుగోలు చేయాలని వారి తెలిపారు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి ధాన్యము తీసుకోవాలని వారికి సకాలంలో అట్టి డబ్బులను వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు కాలువలో పనులు చేపట్టి రిజర్వాయర్ ద్వారా చెరువులు కుంటలు నింపాలని వారి డిమాండ్ చేశారు కాలయాపన చేయకుండా వెంటనే పనులు ప్రారంభించి సాగునీరు అందియాలని వారు తెలిపారు అనేక గ్రామాల్లో రోడ్లు వేయకపోవడంతో వాహనదారులు ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని వారు డిమాండ్ చేశారు గ్రామాలలో ప్రభుత్వ భూములను గ్రామ కంఠం భూములు కబ్బాలకు గురవుతున్న వాటిని వెంటనే సర్వే చేసి ప్రభుత్వ సూచిక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు ఈ మహాసభలో సిపిఎం నూతన కార్యదర్శిగా ప్రభాకర్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు తెలిపారు నాయకులు లింగయ్య ఎల్లయ్య కిష్టయ్య నవీన్ రవి మల్లేశం కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

## జోనల్ స్థాయి క్రీడలకు బం దా రం పాఠశాల విద్యార్థులు ఎంపిక



కొండపాక మేజర్ న్యూస్... జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలలో కొండపాక మండలం బం దా రం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చెందిన ఏడుగురు విద్యార్థులు జోనల్ స్థాయి క్రీడా పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామచంద్రం తెలిపారు సిద్దిపేట జిల్లా స్థాయిలో జరిగిన క్రీడా పోటీల్లో అందర్ 17 లో ద్వితీయ స్థానం పొందవ అందర్ 14 లో బాలికల వాలీబాల్ క్రీడల్లో జిల్లా తృతీయ స్థానం పొందారు వారిని ప్రధానోపాధ్యాయులు రామచంద్రం ఉపాధ్యాయ బృందం వారిని అభినందించి బహుమతులు అందజేశారు బాలురు నలుగురు బాలికలు ముగ్గురు జోనల్ క్రీడా పోటీలకు ఎంపిక అవడం పాఠశాలకు ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాతి తెచ్చారని ప్రధానోపాధ్యాయులు తెలిపారు విద్యతోపాటు క్రీడలు కూడా ముఖ్యమైనవి అయిన అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ విద్యతో తో పాటు క్రీడలలో కూడా రాణించాలని విద్యార్థులు సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుల నిమ్మ వెంకటరెడ్డి ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## రాజీవ్ రహదారిపై స్వామియే శరణమయ్యప్ప దప్పు లతో స్వాగతం



కొండపాక మేజర్ న్యూస్... రాజీవ్ రహదారిపై సోమవారం స్వామియే శరణమయ్యప్ప శరణు ఘోష మార్చోగింది సిద్దిపేట నుంచి శబరిమల వరకు ప్రారంభించిన మహా పాదయాత్ర సోమవారం రెండో రోజు కొండపాక మండలం రాజీవ్ రహదారి పైన ఉన్న హనుమాన్ టెంపుల్ మీదుగా సాగింది మెదక్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ముందు భక్తులు దప్పు చప్పులతో అయ్యప్ప స్వాములకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు అయ్యప్ప స్వాములు పాటలు భజనలు ముత్యాలతో నృత్యాలతో తమ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు హనుమాన్ గుడి వద్ద భిక్ష ఏర్పాటు చేసి స్వాములకు భిక్షను అందించారు ఈ సందర్భంగా సిద్దిపేట వ్యాపారి ఇల్లందుల చందు స్వామి అయ్యప్ప స్వాములను సన్మానించి 41 రోజులకు సరిపడా మొక్కజొన్న చిప్పే, బఠానీలను , వంట సామాగ్రిని అందించి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. గురుస్వాములు నాగరాజు , మధుసూదన్ రెడ్డి, దుర్గా రెడ్డి, కన్నె స్వామి ఆరుట్ల యాదవ రెడ్డి తోపాటు జగిత్యాల , కరీంనగర్, సిరిసిల్లా, హుస్సాబాద్ ప్రాంతాలకు చెందిన 120 మంది అయ్యప్ప స్వాములు పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ యాత్రలో రెండు సంవత్సరాల నుంచి మహా పాదయాత్రలో పాల్గొన్నవారు , ఈ సంవత్సరం కొత్తగా చేసిన స్వాములు సైతం పాల్గొంటున్నారు.

## ఘనంగా అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం వేడుకలు



చేర్యాల మేజర్ న్యూస్ : పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం ప్లాగ్ దే సందర్భంగా సోమవారం రోజున చేర్యాల సిఐ శ్రీను, ఎస్ఐ నిరేష్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో అమరవీరుల స్మారకానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు .ఈ సందర్భంగా సిఐ శ్రీను మాట్లాడుతూ పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగఫలం అనుభవిస్తున్నామని ఎంతోమంది వారి ప్రాణాలు ఫణంగా పెట్టి శాంతి భద్రతలు సంఘవిద్రోహశక్తుల నుండి దేశాన్ని కాపాడడం జరుగుతుందన్నారు. శాంతి భద్రతలు సక్రమంగా ఉన్నప్పుడే ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో పాటు అభివృద్ధి కూడా ఉంటుందని తెలిపారు. పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తిస్తూ వారిని స్మరిస్తూ ఉండాలని వారు చూపిన మార్గంలో నడుస్తూ ప్రజలకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. మరియు పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్ జోహార్ అంటూ నివాళులర్పించారు. ప్రజల ధన మాన ప్రాణ రక్షణే ధ్యేయంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులకు ప్రజలు అండగా నిలవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట రైతుల నిరసన

- జిన్నారం, జంగంపేట గ్రామాల రైతులకు నష్టపరిహారం అందించాలని నాయకుల డిమాండ్ - తాసిల్దార్ బిక్షపతికి వినతి పత్రం అందజేశ



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం మండలంలోని జంగంపేట జిన్నారం గ్రామాలకు చెందిన రైతులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని కోరుతూ స్థానిక

నాయకుల అధ్యక్షంలో బాధిత రైతులు రెవెన్యూ అధికారి బిక్షపతికి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. సర్వే నెంబర్ 1001, 376 లలో రైతుల భూములను హెచ్ఎండిపి కు కేటాయించి రెండు సంవత్సరాలు గడుస్తున్న ఇంతవరకు రైతులకు నష్టపరిహారం అందలేదని కార్యాలయం ఎదుట బైకొయింది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. నిర్వాసిత రైతులకు ఒక ఎకరాకు 600 గజాల స్థలాన్ని కేటాయించాలని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో తమ భూములను తిరిగి ఇచ్చేయాలని నాయకులు రైతులు డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మండలాల నాయకులు మాజీ జడ్పీటీసీ కొలన్ బాల్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు వెంకటేశం గౌడ్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, రెండు గ్రామాలకు చెందిన బాధిత రైతులు, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పల్లెల్లో పడకేసిన పారిశుధ్యం

కొండాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : ఓ వైపు జిల్లా కలెక్టర్ పారిశుధ్యం పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించాడని తెలిపిన గ్రామపంచాయతీ అధికారులతో పాటు మండల అధికారులు కూడా గ్రామాలలో పారిశుధ్యం పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. మండల పరిధిలోని జిల్లాస్థాయి అధికారులు పర్యటించి



సమస్యలు పరిష్కరించాలని చెప్పినా నిధులు లేవని చేతులెత్తేస్తున్న గ్రామస్థాయి అధికారులు. అలాగే మల్కాపూర్, మన్నాస్వల్లి, ముని దేవునిపల్లి, అనంతసాగర్, మారేపల్లి తదితర గ్రామాలలో పారిశుధ్యం పడకేసినట్లు కనిపిస్తుంది. మురికి కాలువలో చెత్త పేరుకుపోయి రోడ్లపైకి మురికి నీరు రావడంతో గ్రామస్థులు అనారోగ్యానికి గురై హాస్పిటల్ చుట్టూ



తిరుగుతున్నారు. మల్కాపూర్ గ్రామంలో ఇళ్ల మధ్యలో పెంట కుప్పలు ఉండడంతో గ్రామాల ప్రజలకు టైఫాయిడ్ డెంగ్యూ, వంటి జరాలతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా గుంతపల్లి గ్రామంలో జిల్లా స్థాయి అధికారులు పర్యటించిన ఫలితం శూన్యంగా మారడం విచిత్రంగా కనిపిస్తుంది. మారేపల్లి గ్రామంలో నీటి సమస్య ఉందని రెండు నెలల నుండి సంబంధిత అధికారులకు తెలిపిన పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు. ఫోన్ చేస్తే కొందరు ఎత్తి మరికొందరు ఎత్తకుండా ఏదో ఒక సాకు చెప్పి పక్కకు తప్పకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా మండల అధికారులతో పాటు గ్రామపంచాయతీ అధికారులు స్పందించి గ్రామాలలో పారిశుధ్య పనులు సక్రమంగా చేయాలని గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## రైతు సంక్షేమం కోసం కృషి

రేగోడు సూర్య-మేజర్ న్యూస్: రైతు సంక్షేమం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని వాట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ నూతన చైర్మన్ కొప్పుల లక్ష్మి శేషారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆమె మాట్లాడుతూ. తనపై నమ్మకం ఉంది.. తాము పార్టీకి అందించిన సేవలను గుర్తించి తనకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలను అప్పగిస్తూ జీవో విడుదల చేసినా మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.











## ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారులు జిల్లాలో గ్రామస్థాయి పర్యటన

- ఉద్యోగి జీవితానికి ఎంతగానో ఉపయోగం. - జిల్లాలో 08 రోజుల పర్యటకు విచ్చేసిన ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారుల బృందం : జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్.



గ్రామాల్లో పర్యటించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న పథకాలు అవగాహన పెంపొందించుకోవడం గురించి జిల్లాకు రావడం జరిగిందని చెప్పారు. జిల్లాలో పాలన ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు గురించి వివరిస్తూ మెడక్ జిల్లాలో 21 మండలాలు కలవని నాలుగు మున్సిపాలిటీలు కలవని, విద్య వైద్యం, వ్యవసాయం, గ్రామపంచాయతీ, జిల్లా పరిషత్, జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ఈ శాఖల ద్వారా ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు పారదర్శకంగా అమలు చేస్తున్నామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఆరు గ్యారెంటీల పథకాలు క్షేత్రస్థాయిలో సత్ఫలితాలను ఇస్తున్నాయని ప్రజల నుండి మంచి స్పందన లభిస్తుందని, చెప్పారు జిల్లా పర్యటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చెందని చూడ చక్కని ప్రదేశాలు జిల్లాలో కలవని, 100 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న చర్చి మెడక్ ఖిలా, పోచారం అవయోధ్యం జింకల పునరుత్పత్తి కేంద్రం చర్చి, ఏడుపాయల వనదుర్గ భవని అమ్మవారి దేవాలయం భక్తులు పర్యాటకులు తాకిడితో ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రంగా విరాజిల్లుతోందన్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు ప్రజలకు అందేందుకు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో అన్ని చర్యలు

తీసుకుంటున్నామన్నారు. జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా రుణమాఫీ రైతులకు ఎంతో భరోసానిచ్చిందని తెలిపారు. జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ ద్వారా మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాలు మంజూరు తో పాటు, జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా 100 రోజులు పని దినాలు కల్పించి కూలీలకు వేతనం అందిస్తున్నామన్నారు. జిల్లా పంచాయతీ శాఖ ద్వారా ప్రతి గ్రామంలో పంచాయతీ సెక్రెటరీ ఉంటారని గ్రామంలో పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచడం స్వచ్ఛతనం పచ్చదనం కార్యక్రమాల అమలు వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటడం ద్వారా జిల్లాలో ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో ప్రజలు జీవనం గడుపుతున్నారని వివరించారు జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ద్వారా అంగన్వాడీ సెంటర్లలో గర్భిణీలకు, చిన్నపిల్లలకు నాణ్యమైన పౌష్టికాహారం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల ద్వారా నాణ్యమైన విద్యా ప్రమాణాలు అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. జిల్లాలో క్షేత్రస్థాయిలో గ్రామాలలో పర్యటించి ప్రజల జీవన స్థితిగతులు, ఆర్థిక అంశాలు, ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవడం చాలా సంతోషమని అన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల నుండి మారుమూల జిల్లాకు పర్యటనకు విచ్చేసినందుకు ఆయన అధికారులను అభినందించారు. ఈ ప్రాంతం విభిన్న వర్గాల ప్రజలతో మమేకమై ఉన్నదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీజినల్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ మేనేజర్ శంకర్, జడ్పీ సీఈఓ ఎల్లయ్య జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవింద్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ శ్రీరామ్, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి హైమావతి, ట్రైనింగ్ కొరకు వచ్చిన 26 మంది ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లాలో పగడ్డంటిగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు నిర్వహణ

ఈరోజు వరకు 235 కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించి : అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు.



మెడక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి... జిల్లాలో వానాకాలం 2024-25 ధాన్యం కొనుగోలు కోసం 497 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు సోమవారం సమీకృత కలెక్టరేట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్ నుంచి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కొనుగోలు కేంద్రాలు సన్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు-89 మరియు దొడ్డు ధాన్యం 408 కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలపడం జరిగిందని చెప్పారు. ఈరోజు నాటికి 235 కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించటం కూడా జరిగింది. ఈ సారి ధాన్యం కొనుగోలు చేసి మిల్లులకు తరలించటానికి జిల్లాలో మిల్లులు తక్కువగా ఉన్నందున మరియు గత సీజన్లో తీసుకున్న ధాన్యం సరిఅయిన సమయంలో బియ్యం

అప్పగించే పూర్తి చేయలేక పోయిన మిల్లులకు ధాన్యం కేటాయింపు జరపటం లేదు కాబట్టి జిల్లాలో ధాన్యం నిల్వ చేయటానికి గోదాముల అవసరం ఏర్పడింది. గౌరవ కమిషనర్ సివిల్ సప్లయ్స్ తెలంగాణ వారి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో ధాన్యం నిల్వ చేయటంకు ఖాళీ ఉన్న గోదాముల ఎంపిక చేయనున్నాము. ఈ గోదాములలో ధాన్యం నిల్వ పూర్తిగా పౌర సరఫరాల సిబ్బంది చే నిర్వహించే అవకాశం ఉన్నందున ధాన్యం నాణ్యతా ప్రమాణాల ప్రకారం మాత్రమే కొనుగోలు చేయాల్సి ఉంటుంది. నాణ్యతా లేని ధాన్యం కొనుగోలు చేసి అటు రైతులను మరియు ఇటు అధికార యంత్రాంగాన్ని ఇబ్బంది పెట్టకూడదని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల సిబ్బందికి సూచించడం జరిగిందన్నారు. ఒకవేళ ధాన్యం నాణ్యతా ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా లేనట్లు భావిస్తే అట్టి ధాన్యం లారీలను తిరిగి కొనుగోలు కేంద్రాలకు తిప్పి పంపటం జరుగుతుందని వివరించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల సిబ్బంది తప్పనిసరిగా శుభ్రపరిచిన మరియు నాణ్యతా ప్రమాణాల ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి. ఒకవేళ తిప్పి పంపే అవకాశం ఉన్న ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తే అట్టి ధాన్యం లారీల రవాణా చార్జీలను కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ కమిషన్ నుండి రికవరీ చేయటమే కాకుండా అట్టి సిబ్బంది పై కఠిన క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకుంటామని, చెప్పారు. సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు తెలియజేసే సూచనలు, ఆదేశాలు తప్పకుండా పాటించాలని అన్నారు. ధాన్యం నాణ్యతా ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉన్న ధాన్యం మాత్రమే కాంటా వేస్తామని ధాన్యం శుభ్రపరచాలని రైతులకు ముందే తెలియజేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

## ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి జిల్లా యంత్రాంగం కట్టుబడి ఉండాలి

- ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలి: - ప్రజావాణిలో 79 దరఖాస్తులు స్వీకరణ : మెడక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెడక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి... ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలు తమ సమస్యలను, ఫిర్యాదులను యంత్రాంగం దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగిందని వాటిని త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్. అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఐడిఓసి కార్యాలయంలో అన్ని శాఖల అధికారులతో ప్రజావాణి కార్యక్రమం

నిర్వహించి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి 79 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. భూ సమస్యలు -38, పంచస్థల -02, ఎంప్లాయిమెంట్ -05, దబల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు -11, రుణమాఫీ-02 ఇతర సమస్యలు- 21 దరఖాస్తులు స్వీకరించి తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపార్లమెంట్ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదులను సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఫిర్యాదు లను ప్రాధాన్యతగా తీసుకొని పరిష్కరించడానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు. ప్రతి ఫిర్యాదును సమీక్షించడానికి ప్రత్యేకంగా ప్రతి కార్యాలయంలో అధికారికి బాధ్యత అప్పగించాలని సూచించారు. ప్రతి సోమవారం ఫిర్యాదుల దరఖాస్తులు పరిష్కారంపై పర్యవేక్షిస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ సేవలను మరింత సమర్థంగా అందజేసే లక్ష్యంతో ముందుకు వెళ్లాలని, ఇప్పటివరకు వచ్చిన ఫిర్యాదులు వివిధ విభాగాలకు పంపించడం జరిగిందని, వాటిని పరిష్కరించడానికి నిర్దిష్ట గడువులోగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఇతర జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పన్నులను సకాలంలో చెల్లించాలి

మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆశ్రీత్ కుమార్



సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ :

పన్ను వసూలుకు అధికారులతో కలిసి మున్సిపల్ కమిషనర్ సోమవారం రోజున ఫీల్డ్ కు వెళ్లడం జరిగింది. ఇంటి నంబర్ 8-2-131/1/1 ఇంటి యొక్క పన్ను 227088 , ఇంటి నంబర్ 8-2-101/12/1 ఇంటి యొక్క పన్ను 104062 పన్ను మొత్తం 3,31,150 రూపాయల పన్ను ఆర్ ఓ శ్రీకాంత్ తో వెళ్లి పన్ను వసూలు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణ ప్రజలు ఇంటి ,నీటి పన్నులను సకాలంలో చెల్లించి పట్టణ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం అవ్వాలన్నారు. ఇంటి పన్నులు సకాలంలో చెల్లించటం వలన అవరాధ రుసుము ఉండదన్నారు. వారి వెంట రాజు (బిల్ కలెక్టర్) ఉన్నారు.

## పోలీసుల సేవలు ఎనలేనివి



కొల్వారం మేజర్ న్యూస్ : మెడక్ జిల్లా కొల్వారం మండలంలో నీ పోలీస్ సిబ్బంది పోలీస్ అమరవీరులని స్మరించుకుంటూ . పోలీసులు తమ విధి నిర్వహణలో అనేక ఆటోమోబైల్ ఎదుర్కొని విధులు నిర్వహిస్తుంటారు. తమ విధులలో భాగంగా రాత్రంతా మేల్కొని శాంతిభద్రతలను పరిరక్షిస్తారు. ఎండ, ధరి, వాన, రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా ప్రజల కోసం నిరంతరం కాపలా ఉంటారు. ఈ క్రమంలో అనేక మంది పోలీసులు వీర మరణం పొందారు. 1959 అక్టోబర్ 21న పంజాబ్ రాష్ట్రానికి చెందిన డీఎస్పీ కరమ్మింగ్ అధ్యర్థంలో 21 మందితో కూడిన సిఆర్పిఎఫ్ దళం భారత్-చైనా సరిహద్దులో గస్తీ తిరుగుతోంది. ఇదే సమయంలో చైనా బలగాలు సియాచిన్ భూభాగాన్ని ఆక్రమించేందుకు ప్రయత్నించాయి. మన సిఆర్పిఎఫ్ దళం వారిని దీటుగా ఎదుర్కుంది, ఈ ఘర్షణలో పది మంది భారత జవానులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వారి త్యాగాలను గౌరవిస్తూ ప్రతి సంవత్సరం అక్టోబర్ 21 న 'పోలీసుల అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం' జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నది. అమరులైన పోలీసుల జీవితాలను యువ పోలీసులు ఆదర్శంగా తీసుకొని సమాజ సేవలో ముందుండాలి. వారి త్యాగాలకు గుర్తుగా పోలీసు అమరవీరుల వారోత్సవాలు జరుపుకొని దేశవ్యాప్తంగా విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసిన పోలీసులకు యేటా నివాళు లర్పిస్తారు. నిరంతరం విధి నిర్వహణలో దేశానికి కాపాడేవారు సైనికులు అయితే, అంతర్గత శక్తుల నుంచి ప్రజలను కాపాడి వారి ధన, ప్రాణాలకు భద్రత కల్పించేది పోలీసులు. సామాజిక ఆస్థల రక్షణ కూడా వారి బాధ్యతే. పోలీసుల విధులు భిన్నంగా ఉంటాయి. ఎప్పుడూ అప్రమత్తంగా ఉంటారు. సోమవారం రోజు పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలకు నివాళులు అర్పిస్తూ గుర్తు చేసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ తారా సింగ్. ఏఎస్ఐ వాణి. తోపాటు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## అధికారులను ఆదేశించిన : సి.పి.అనురాధ



సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ :

పోలీస్ అమరవీరుడు ప్రకాష్ సింగ్, కుటుంబ సభ్యుల యొక్క సమస్యలను సోమవారం రోజున సిపి అనురాధ తన కార్యాలయంలో ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసాద్, జిల్లా పోలీస్ సంఘం అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి కి పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశించారు.